操

必须不断推进党的建设新的伟大工程

-"以史为鉴、开创未来"述评

"以史为鉴、开创未来,必须不断推进党的 建设新的伟大工程。

年大会上的重要讲话中,习近平总书记深刻指 出,勇于自我革命是中国共产党区别于其他政 党的显著标志。

百年大党,风华正茂。泱泱大国,气象更

勇于自我革命一以贯之

强大的政党,锻造于坚强的自我革命。 1927年,中共五大选举产生了党的历史 上第一个中央纪律检查监督机构——中央监 察委员会,强化党内监督、严明政治纪律被摆 在突出位置。

从1932年查处谢步升,瑞金响起惩治腐 败"第一枪",到新中国成立后枪决刘青山、张 子善的"共和国反腐第一案",再到新时代以空 前力度正风肃纪反腐,推进全面从严治党……

放眼中外,从未有过一个政党像中国共产 党一样,敢于刀刃向内,向顽瘴痼疾开刀;敢于 触及深层次的利益关系和尖锐矛盾,坚决同一 切可能动摇党的根基、阻碍党的事业的现象作 斗争,

"防止领导成员的腐化""加强党内教育和 实际斗争的锻炼""重视党员特别是领导干部 的经济、恋爱和生活作风问题"……70多年 前,这份诞生在黑牢中的"狱中八条",成为关 押在白公馆、渣滓洞的共产党人"最后的嘱

大浪淘沙,始见真金。百年历史表明,中 国共产党的伟大不在于从不犯错误,而是从不

自我革命,犹如拿起手术刀给自己动手 7月1日,在庆祝中国共产党成立100周 术,痛苦非常、艰难非凡,中国共产党为什么能

> 无私者,无畏。习近平总书记深刻指出, 我们党之所以有自我革命的勇气,是因为我们 党除了国家、民族、人民的利益,没有任何自己

勇于自我革命,源于公而忘私的高尚品 格,也源于无比强烈的忧患意识。

1945年,抗战胜利前夜,在延安的一个窑 洞里,面对黄炎培提出的"历史周期率"之问, 毛泽东郑重回答,只有让人民来监督政府,政 府才不敢松懈。只有人人起来负责,才不会人 亡政息。

时光飞逝。中国共产党迎来执政第70个 年头时,习近平总书记告诫全党:越是长期执 政,越不能丢掉马克思主义政党的本色,越不 能忘记党的初心使命,越不能丧失自我革命精

坚持党要管党、全面从严治党

2021年4月4日,正值清明节假期,中央 纪委国家监委再度出手"打虎"一

中国兵器工业集团有限公司原党组书记、 董事长尹家绪涉嫌严重违纪违法,正接受中央 纪委国家监委纪律审查和监察调查。

此时,距离尹家绪退休已过去近3年时 间。干部可以退休,反腐没有"退休"时。人走 "查"不凉背后,是党中央有贪必肃、有腐必反

回顾党的十八大以来波澜壮阔的历程,从 讳疾忌医,敢于直面问题,以极强的自我修复 把全面从严治党纳入"四个全面"战略布局,到

突出强调党的建设新的伟大工程在"四个伟 党,更多新鲜血液不断加入党的队伍,年轻党 大"中的决定性作用……坚持党要管党、全面 从严治党,既是历史性成就、历史性变革的重 要内容,也是其关键支撑。

"不得罪成百上千的腐败分子,就要得罪 十三亿人民。这是一笔再明白不过的政治账、 人心向背的账!"面对腐败这颗毒瘤,习近平总 书记斩钉截铁、毫不犹豫。

党的十八大以来,中央纪委共立案审查调 查中管干部 453人,全国纪检监察机关立案审 查案件380.5万件,查处408.9万人,给予党纪 政务处分374.2万人……

从形成"压倒性态势"到取得"压倒性胜 利",坚持无禁区、全覆盖、零容忍,重拳"打虎" "拍蝇""猎狐",力度、广度、深度空前,反腐败 斗争实现了从量的积累到质的转变。

常青之道,贵在自胜。

继续推进新时代党的建设新的伟大工程

今年"七一"前夕,中央组织部发布了最新 的党内统计数据。

截至2021年6月5日,中国共产党党员总 万个

风雨百年,中国共产党从建党时的50多 名党员,发展成为今天已经拥有9500多万名 党员、在14亿多人口的大国长期执政的党,实 现了从小到大、从弱到强的伟大跨越。

与此同时,各方面先进分子踊跃申请入

员数量持续增加……

打铁必须自身硬。干伟大的事,必须要有 '铁打的人"。

2020年,全国纪检监察机关共立案61.8 万件,处分60.4万人,运用"四种形态"批评教 育帮助和处理195.4万人次。全国有1.6万人 向纪检监察机关主动投案,6.6万人主动交代

吐故纳新,党自我净化、自我完善、自我革 新、自我提高的能力在不断增强,党风政风为 之一新,党心民心为之一振。

在中国共产党百年华诞之际,中共中央决 定,授予29名功勋模范党员党内最高荣誉

在理想信仰的旗帜下,越来越多的人选择 为党和人民矢志奋斗、奉献终生。理想信念的 张扬,挺起共产党员的精神脊梁,大大增强了 党的创造力、凝聚力、战斗力。

自胜者强,越己者恒越。

党的建设新的伟大工程,是引领伟大斗 争、伟大事业,最终实现伟大梦想的根本保证。

新的"赶考"路上,全党全国各族人民更加 紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央 周围,不断推进党的建设新的伟大工程,勇于 自我革命、从严管党治党,确保党在新时代坚 持和发展中国特色社会主义的历史进程中始 终成为坚强领导核心。

(据新华社北京8月4日电)

建设未来"新标杆" 打造竞争新优势

来自首届全球数字经济大会的观察

受新冠肺炎疫情影响,全球经济复苏乏 力,数字经济已成为全球经济增长的新动能。 来自2021全球数字经济大会的数据显示, 2020年全球47个国家数字经济规模总量达到 32.6万亿美元,同比名义增长3.0%,占GDP比 重为43.7%;我国数字经济规模增速9.6%,位 一。来自政府部门、全球科研机构、 知名企业的代表、专家学者等热议,数字经济 已经成为国家经济发展的新引擎,下一步将为 数字经济的发展创造更大空间。

数字经济:擘画数字化发展新坐标

2日,2021全球数字经济大会在北京开 幕,一辆名为"闪测方舱"的移动实验车,出现 在北京国家会议中心东侧,负责会议现场参会 人员的核酸快速检测,确保防疫安全。在先进 的数字技术支持下,如今几十台"采检一体"的 移动实验车正坚守在重点医院及交通枢纽等 场所,助力生产生活有序运行

在首届全球数字经济大会的展厅里,"闪 行业生存和长远发展的"必修课" 测方舱"、智能巡检、远程诊断、5G智能工厂等 不暇接,已经构筑起未来生产生活的新场景。

国家互联网信息办公室主任庄荣文说,当 化、智能化将成为重要的新增长点。 前新一轮科技革命和产业变革突飞猛进,带动 经济发展加速迈向数字经济新阶段。在全球 成为实现经济复苏、推动可持续发展的关键, 临挑战。 成为有效推动经济高质量发展的新动能和新

数字经济白皮书》显示,2020年,全球47个国 护、数据安全管理等法律法规,提升网络安全 像、数控声场、XR等技术,曾经的工业筒仓变 家数字经济规模总量达到32.6万亿美元,同比 名义增长3.0%,占GDP比重为43.7%。中国数 无序扩张,推动实体经济持续健康发展。 字经济规模为5.4万亿美元,位居世界第二;同 比增长9.6%,增速位居世界第一

在我国,数字经济已经成为驱动经济发展 的新引擎,产业基础进一步夯实。工业和信息 进工作组宣布,在北京智能网联汽车政策先行 还将接受境外来华运动员、教练员、裁判员和 活新趋势,促进公共服务和社会运行方式创 化部部长肖亚庆说,我国建成了全球规模最大 区正式开放全国首个自动驾驶高速测试场景, 游客的"检验" 的光纤和4G、5G移动宽带网络,5G终端连接 这意味着无人驾驶发展在中国"驶上高速" 数超过了3.65亿,5G应用场景日益丰富。数 字化转型全面提速,发展环境持续优化。

数字治理:锚定数字化标杆新方向

肖亚庆说,面对复杂多变的经济发展环 标杆产业,有望在全国乃至全球率 境,世界经济发展亟须注入新动能,拓展新空 间,做大做强数字经济意义重大、影响深远。

大会上,北京市发布《北京市关于加快建 设全球数字经济标杆城市的实施方案》,描绘

出数字经济标杆城市的"新蓝图"。从1984年 中关村"电子一条街",涌现搜狐、百度、新浪、 瀛海威等互联网公司,到2021年在全球首个 提出建设数字经济标杆城市,北京力争到 2030年全面实现数字赋能超大城市治理

北京市经信局副局长王磊说,实施方案将 加强数字城市基础设施建设,围绕数据资产推 动数字技术创新,打通数据生成一汇聚一交易 一消费一应用全链条,培育数据驱动的未来产 业,建立数字经济规则和发展测度体系,形成 开放领先的新型数字社会生态。 2020年,北京市数字经济增加值超过了

1.44万亿元,占经济总量已达到40%。北京市 委有关负责人说,北京正在建设以数字经济为 主要特征的自由贸易试验区,为数字经济发展 注入了强大动力。面向未来,北京将立足自身 资源禀赋,坚持国际一流、首善标准,积极打造 中国数字经济发展"北京样板"

数字化转型已不是"选择题"

清华大学公共管理学院院长江小涓认为, 一系列以数字技术为支撑的全新应用令人目 如果说"十三五"时期数字经济主要从消费端 的平台发力,那么"十四五"时期生产端数字

数字经济蓬勃发展的同时,平台垄断、 经济仍处于脆弱复苏的背景下,数字经济已经 属等问题也愈发凸显,全球数字经济治理面

数字治理的中国方案,正在为数字经济的 发展保驾护航。庄荣文说,要坚持发展与安全 馆,原本的储料仓变成文化遗产主题数字展 会上,中国信息通信研究院发布的《全球 并重,鼓励和规范并举,加快出台个人信息保 馆,讲述着北京中轴线的故事。"通过全域影 保障能力,促进公平竞争,反对垄断,防止资本

数字惠民:繁荣数字化生活新场景

一代数字化出行,新一代数字化健 康服务、智能知识服务、数字金融 等六大产业作为数据驱动的未来

先实现应用。 数字经济的快速崛起,涌现出 一批新场景、新技术、新模式。

在全球数字经济大会开幕前



参观者在2021全球数字经济大会上体验工业数字孪生技术(8月2日摄)。

经济网红打卡地及12处信息消费体验中心面 向公众开放,带来一场"说触就触"的数字体验。

走进位于石景山区首钢园内的国际创忆 身为穿越时空舱,吸引了大量观众购票参观。" 国际创忆馆工作人员金岩说。

位于首钢园的北京冬奥组委园区内,数字 人民币广泛部署在无人售货车、自助售货机、 7月底,北京市高级别自动驾驶示范区推 无人超市等创新应用场景。未来,数字人民币 出,适应数字技术全面融入社会交往和日常生

中国人民银行副行长范一飞说,以数字经 北京市经信局副局长姜广智表示,不只新 济为代表的科技创新成为催生发展动能的重

联系电话:0596-2024005

联系人:严先生

号(原新华西南24-01),面向社会公开招租。

数据跨境流动、个人信息保护、数据资产权 夕,首钢园等22处数字经济场景地、11处数字 要驱动力,中国经济社会要实现高质量发展, 在客观上需要更为安全、通用、普惠的新型零 售支付基础设施作为公共产品。

> 跨越数字鸿沟,搭建数字桥梁。此次大会 还在数千公里外的西藏自治区拉萨市设置了 分会场。拉萨市市长果果说,近年来拉萨市大 力推进数字产业化和产业数字化,从羌塘草原 到拉萨河畔,互联网的应用已经在高原飞入寻 常百姓家,共享单车、外卖点餐和网上购物等 都已经成为高原生活的日常标配。

"十四五"规划和2035年远景目标纲要提 新,构筑全民畅享的数字生活。

惠民为民,是数字经济发展的初衷。

(据新华社北京8月4日电)

众议院有关议员公布了 所谓"新冠病毒溯源报 所谓"中国实验室泄漏 论"的弥天大谎,却没有 任何证据支撑,没有丝 毫可信度与科学性可 言。这种毫无道德底线 的卑劣行径再次表明, 为了政治私利不断污蔑 抹黑中国,美国政客已 经陷入了走火入魔的境 眼下,德尔塔变异

毒株正在全球快速蔓 延,全球新冠肺炎累计 确诊病例接近2亿例; 美国每日新增确诊病例 数、住院病例数、死亡病 例数等疫情核心指标严 重反弹。在这样一个危 机时刻,美国政客却置 本国人民生命健康于不 顾,大搞疫情政治化、病 毒污名化、溯源工具化, 严重干扰和破坏病毒潮 源研究的科学性和严肃 性,严重干扰和破坏全 球疫情防控合作大局。 美国政客的所作所为, 实际上已成为病毒"帮 凶",堪称危害更烈的 "政治病毒",这种行径 既不道德,也不得人心, 只会以失败告终

一段时间以来,国 际社会已有越来越多 点多地出现新冠肺炎病 例的报道,仅在美国就 有至少五个州的新冠病 毒感染情况早于美国首 例确诊病例报告时间 这也再次说明,新冠病

毒溯源是一个复杂的科学问题,应基于全球视 野,由全球科学家合作开展。然而,美国政客依 然视科学和事实而不见,执迷于政治操弄,"拿 着结论找证据",大搞"有罪推定",妄图将莫须 有的罪名强加给中国。为了实现"实验室泄漏 论"的预设立场,他们罔顾事实、违背科学,竟然 动用情报部门搞溯源调查,甚至建议政府花钱 买"证据"。这种"溯源恐怖主义",成为美式霸 权思维和霸凌行径的又一注脚。

病

人们看到,从美国上届政府喊出的第一声 中国病毒"开始,美国一直在全世界散布病毒 污名化言论。这种政治操弄的目的,说穿了,就 是要推卸美国自身抗疫失败的责任,为打压、遏 制中国的发展再找一个借口而已。为了实现这 个目的,美国四处挥舞"黑手",通过胁迫、施压 等方式,妄图使科学家在其霸权、霸凌面前低 头,转而支持"实验室泄漏论"。许多不愿屈服 的科学人士因此饱受人身攻击和谩骂威胁,有 的专家不得不辞职以维护其所坚守的科学立 场。正因如此,要推动新冠病毒溯源,首先要彻 底清理借疫情甩锅推责、大搞歧视和胁迫的"政

公道自在人心,谎言终将破产。美国借溯 源问题搞政治操弄的做法已经遭到国际社会普 遍反对。有智库近日公布了在全球几大社交媒 体平台进行的一项调查结果,参与投票的全球 网民80%认为新冠病毒溯源问题已经被政治 化。截至目前,已有70个国家以致函世卫组织 总干事、发表声明等方式,反对溯源问题政治 化,强调中国-世卫组织联合研究报告应该得 到维护。连日来,多国政要、媒体、专家、民众纷 纷以不同方式发声,谴责美国将溯源政治化的 做法,同美国裹挟少数国家搞政治操弄、反对科 学、歪曲事实形成鲜明对照,充分反映了国际社 会的公义所在和人心向背。

世人不会忘记,2003年,美国以一瓶洗衣 粉作为"证据"指责伊拉克拥有大规模杀伤性武 器。这种"洗衣粉式栽赃",成为美国外交史上 最大污点之一。今天,倘若美国还要故伎重施, 那将不仅是对科学的公然侮辱,更是对中国的 严重误判,对世界的巨大挑衅。新冠病毒是全 球公敌,病毒溯源政治化也是全球公敌。我们 正告美国政客,在事实科学正义面前,政治操弄 注定不得人心。把精力放在抗击疫情、拯救生 命上,停止借疫情搞政治操弄、甩锅推责的把 戏,这才是对本国人民负责的态度,也是对全球 公共卫生事业负责的态度。

(新华社北京8月4日电《人民日报》8月5 日评论员文章)

遗失声明

▲洪林森、龙贵芝夫妇不慎遗 失第一孩儿(洪嘉玲)出生医学证 明,证号:F350066231,声明作废。

▲ 李 少 选 (身份 证 号码: 522324197507043230)不慎遗失中国 人民解放军联勤保障部队第九〇九 医院于2019年4月29日开具的中国 人民解放军医疗住院收费票据(住 院号:592427,金额:28025.88元),票 据号码:181102502820,现声明作

▲福建江奕科技有限公司(统 社会信用代码 91350603MA358NDP0P) 不慎遗失 公章壹枚(公章名称: 福建江奕科技 有限公司、法定代表人:蒋毅辉),公 章号码:3506030602176,声明作废。

▲福建江奕科技有限公司不慎 遗失(法人代表: 蒋毅辉)私章壹枚, 声明作废。

▲父亲谢克龙、母亲陈丽端不 慎遗失第二孩儿谢正平的出生医学 证明,出生证编号:P350310961,现 声明作废。

▲长泰区梁惠国不慎遗失残疾 人 证 壹 本 , 证 号 : 35062519720305151342, 现声明作

▲长泰区向美龙不慎遗失车牌 号为闽 E28218 号车辆的道路运输 证,证号:350625003258,现声明作

▲王秋燕不慎遗失福建裕德源 置业有限公司于2020年5月25日开 具的福建增值税普通发票,发票号 码:02457572,金额:291826元,现声 明作废。

▲蓝艺云不慎遗失专业技术职 务资格证书(资格名称:助理农艺 师,专业名称:农学)壹本,证号:闽 C610-010512,声明作废。

金融许可证公告

福建漳州农村商业银行股份有限公司芝山支行

机构编码:B1158S335060010

许可证流水号:00896104

业务范围:许可该机构经营银行业监督管理机构依照有关法律、行政法 规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列为准。 批准成立日期:2011-03-17

住所:漳州市芗城区钟法路4-24、26、27、28、29号,博爱西道68-15、16号 邮政编码:363000

电话号码:0596-2926008 发证机关:中国银行保险监督管理委员会漳州监管分局

发证日期:2021年08月02日

关于取消海峡(漳州)金融产权交易 中心有限公司交易场所资质的公告

漳州市芗城区太古桥8-12号,8-13号,西河乾7

漳州市第二饮食公司

2021年8月5日

根据《福建省交易场所管理办法》(福建省人民政府令第180号)及 《福建省人民政府办公厅关于印发〈福建省交易场所管理办法实施细则 (试行)〉的通知》(闽政办[2015]26号)等有关规定,鉴于海峡(漳州)金融 产权交易中心有限公司已停业连续6个月以上且未能恢复营业,经研究, 决定取消其交易场所资质。海峡(漳州)金融产权交易中心有限公司不得 再从事交易场所相关业务,且应依法依规向市场监督管理部门申请办理 企业名称、经营范围等登记事项变更。海峡(漳州)金融产权交易中心有 限公司应严格按照法律法规和清理整顿有关要求,继续做好历史遗留问 题化解等风险处置工作。

特此公告。

漳州市地方金融监督管理局 2021年8月5日